
 

 

 

 

４ 分数の計算をしましょう。（４点×２） 

（１）           

 

 
５ かけ数をしましょう。（２点×４）
 

（１） 
３ 

× ４ ＝  
 ５ 

 

（３） 
３ 

× 
10 

＝  
  

 ５   

 

６ わり算をしましょう。（２点×４） 

（１） 
７ 

÷ ３ ＝  
 

（２）
１ 

÷ 
３ 

＝  
 ９  ６ ２ 

 

（３） ５ ÷ 
５ 

＝ （４） １ 
５ 

÷ ２
１

＝  
 ４ ８ ６

                          
 

７ 分数の計算をしましょう。（４点×６） 

 

（１） 
５ 

× 
４ 

×
７

＝ （２）
 ６ ７ ５

 

（３） 
５ 

× 
３ 

÷ 
６

＝ （４）
 12 10 ７

 

（５） 
 

 

（６） 
   
  

１ 
４

＋ 
１

５ ２
＝

４ 
－ 

２ 
＝

５ ７
（２）

（２）

（４）
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９ ×
５

３

７
×

８

16 ５
＝

＝
９ 

５
× ０.６ ＝

12

５
÷ ６ ×

８
＝

４ ５

５
÷

７
÷

５
＝

４ 12 14

４.５ － １
１

× ２ ＝
３

２
３

１０

２３

１０

※ 仮分数でも帯分数でも正解とする。 

６

３５

７

１０

１５

２
２

５

１２

５

２

３

７

２７

６

１

９

１３

１８

２

３

１

３

７

４８

１

４

６

１
５

６

１１

６

１ 計算をしましょう。（４点×４） 

（１）３２６＋６７４＝ 
 

（２）７１２－２６＝ 

 （３）４６９×７６＝ 

 

 

（４）２４５÷３５＝ 

 

２ 小数の計算をしましょう。わり算はわりきれるまでしましょう。（４点×４） 

 

（１）５.２＋２.６＝ （２）２.５－１.８６＝ 
 

 

（４）１０.８÷２.４＝  （３）２.６×８.５＝ 

  

３ □に当てはまる数を書きましょう。（４点×５） 

（１）０.３ ＝ （２） 
 

 

 

 
（４）（７４＋１５３）＋４７＝７４＋（      ＋４７）＝  

    

 

 （５）７.６×２.９＋２.４×２.９＝（  

 

 

９ 

＝ 

７ 
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計算にチャレンジ １級（10）

年 組 番 名前
点

   

＋    ）×２.９＝ 

１ ３ ３

４ ７ ７

÷

（３）
 

× ＝ × ＝

１０００ ６８６
 

７.８ ０.６４  

２２.１ ４.５  

７ ３５６４４ 

１

４

３
  

２８

３ 
１０ 

９
 

７

１５３

７.６ ２.４

２７４ 

２９  


